

惠济区首家24小时犬伤门诊正式开诊



本报讯 惠济区人民医院开设24小时犬伤门诊,成为惠济区全区第一家24小时就诊的犬伤门诊。医院拥有狂犬病暴露专用清洗设备,专业的医用创口冲洗机、伤口冲洗池、犬伤净(弱碱性皮肤黏膜清洗消毒剂,用于狂犬病暴露后伤口创面的清洁,冲洗和消毒)。

狂犬疫苗全部从惠济区疾控中心采购,全程2℃~8℃预防接种冷链设备保存。科室设置有犬科门诊,犬伤处置室,狂犬疫苗肌注室。

惠济区人民医院犬伤门诊拥有29名经过专业培训合格的医护人员,全部持证上岗。

门诊位于惠济区人民医院(开元路院区)急诊科门诊。联系电话:0371-56183279。记者 简洋 文/图

惠济区举办纪念5·29系列活动

本报讯 近日,惠济区卫计委、计生协会、青春健康俱乐部和河南牧业经济学院大学生心理健康中心联合在河南牧业经济学院学术报告厅举办了纪念5·29中国计生协成立38周年宣传月系列活动。河南牧业经济学院10个代表队150名演职人员,区卫计委、计生协等人员,600多名在校学生参与了活动。

此次活动,同学们用真挚情感投入到角色扮演和情感诠释之中,激情展示了《新的自己》《学习啊,你》《得失尽付年华中》等“我的青涩年华”青春健康短剧。青春健康短剧是在校大学生心声的表达,是美好青春年华的缩影。在青涩年华里,青年学生应自珍自爱,成为身心健康的责任者,走一条青春健康成长之道,做自我生命的主人。在活动现场,向广大师生们普及了健康素养66条、健康促进政策、青春健康知识等,积极推进了区青春健康工作。

记者 简洋 通讯员 李杰

惠济区卫计委组织开展大型家庭亲子运动会



本报讯 5月26日,由惠济区卫计委主办,农工党惠济支部协办的纪念5·29计生协会会员活动日暨创建健康促进区系列活动:“亲亲宝贝·欢乐嘉年华”第二届大型家庭亲子运动会在惠济区大河广场举行,来自辖区各镇(街道)、区直单位的3~7岁幼儿家庭100余组和辖区20个流动人口家庭代表400余人参加本次运动会。

活动以“提升家庭发展能力,促进人口持续发展和家庭和谐幸福”为主线,分为“口令带动”“亲子配合”“破冰之旅”3个环节。首先,在口令带动环节,通过《我在哪里》《咻一咻》等趣味十足的游戏,让孩子们在充满童趣的欢笑声中锻炼了自身的运动机能和身体协调性。接着,亲子配合《爱的举重机》《海上冲浪大比拼》,游戏中寓教于乐,不仅增进了家长与孩子之间的情感交流,还给家长们创造了一次难得的亲子之旅,让孩子们感受到亲子运动的乐趣以及爸爸妈妈对孩子们满满的爱,将科学孕育的理念传播到每个家庭中;最后,通过破冰之旅游戏模拟《保卫地球》共同完成保护地球的任务,培养孩子们对地球爱护之情,唤起“捍卫地球,抵御外来入侵,做环境保护小卫士”的决心,家长之间友情的配合让孩子们知道团队合作的重要性。

记者 简洋 通讯员 李杰 文/图

“第二届郑州·玫瑰文化节”启动 夏日游惠济 休闲农业精品线路不要错过

本报讯 为充分展示休闲农业发展成果,提高休闲农业知名度和影响力,丰富市民精神和文化生活,推进都市生态农业发展,5月18日上午,由郑州市休闲观光农业协会和惠济区农业农村工作委员会联合主办的“第二届郑州·玫瑰文化节”暨休闲农业精品线路推介活动启动仪式在惠济区玫瑰庄园举行。

郑州市农委和惠济区政府有关领导,各县(市、区)农委休闲农业负责人,郑州市休闲农业协会常务理事以上会员单位

等共100余人参加了此次活动。

启动仪式上,惠济区农委推介了惠济区休闲农业精品线路;郑州市休闲观光农业协会做“郑州市亲子自然教育欢乐游”精品线路推介。活动现场,郑州市休闲农业协会公布了“第一届郑州市休闲农业科普教育培训师技能大赛”获奖名单,受邀嘉宾为获奖人员颁发了奖状。

本次玫瑰文化节从5月18日持续到5月30日,活动期间玫瑰庄园为游客精心准备了千人相亲大会、五月浪漫摄影



大赛、浪漫婚纱摄影、玫瑰茶艺推广、亲子主题插花、小丑表演等内容丰富的娱乐体验活动。记者 简洋 文/图

■ 不负青春 绽放芳华

惠济区妇联举办大型青春联谊会

本报讯 近日,由惠济区妇女联合会、惠济区人才工作办公室联合举办的“青春约惠 缘来是你”的青年联谊会在玫瑰庄园成功举办。来自惠济区行政机关、学校、医院、企业单位的优秀骨干及工作在一线的公安、武警、消防官兵等各单位近200名单身青年参加了活动。本次活动以弘扬文明新风、倡导新时代、新风尚为宗旨,通过主题相亲大会活动,营造浓郁的浪漫氛围,让所有单身的青年男女在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。

惠济区妇联主席上台致辞,祝愿所有的青年朋友们在本次活动中都能有

情人终成眷属。

活动现场,男女嘉宾在主持人的带领下,大家激情四溢,积极参与游戏环节的互动,踊跃展现自我,现场气氛浪漫热烈。“爱的抱抱”“心心相印”等多种趣味小游戏使活动始终在热闹欢快的气氛中进行。通过参与游戏,单身青年们增进了彼此间的了解,为建立友谊和进一步发展感情奠定了基础,收获了乐趣的同时不仅增进了情感,更是增加了勇气。

家庭是社会的细胞,幸福美满的婚姻是社会稳定的重要因素之一。今后区妇联将继续整合社会资源,为广大单



身青年提供婚恋交友的平台,引导广大青年男女树立正确的择偶观,为他们未来组建美满家庭夯实根基。

记者 简洋 文/图

惠济区举行2018年教职工广场舞比赛



教体局主办,区教育局、体育总会承办的主题为“迎省运 促健康 省运惠民 健康中原”的2018年教职工广场舞比赛在惠济区老年健身示范园举行,来自各中心校、局直学校的14支代表队、260余人参赛。

比赛中,新颖的舞蹈、靓丽的服饰、动感的音乐和灿烂的笑容交相辉映,平日里忙碌在教育教学、学生管理、后勤保障等岗位的教职工们用优美的肢体语言诉说

着对教育、对学生、对生活的无限热爱。

各代表队在参与的过程中体验到了运动的快乐,感受到了艺术的魅力,沐浴到了文化的阳光,充分表达了教职员员工崇尚文明、快乐健身的良好愿望,生动展示了全区教育人健康、文明、积极向上的精神风貌和时代风采。经过精彩而激烈的角逐,分别评出了优秀奖和优胜奖。

记者 简洋 文/图

本报讯 近日,由惠济区委宣传部、区